Principales caractéristiques de 1'agriculture de Gambie

Sécurité alimentaire

Production et productivité du secteur

CEDEAO|agticole CEDEAO
. o . Part des sous-secteurs dans le
Disponibilité en calories (cal/j/hab.) : 2283 2601 chiffre d'affaire
Disponibilité en protéines (gr./j/hab.) : 50 61 |VA agricole en % du PIB : 377 31 Jéoct:(le
continent
Importations agricoles en % des ale
importations de marchandise : 24%|(  13%  |CA culture (1000 MFCFA): 80 52299 2%
Importations agricoles en % du service de é;?:;e
la dette : 819%|[ 113% |CA élevage (1000 MFCFA): 18 6703 18%
Importations agricoles en % de la VA Total
agricole : 59%| 18%  |CA péche (1000 MFCFA): 2 350 Cug‘o“(;es
Pauvreté en zones rurales, équilibre villes/campagnes
Population rurale en % (2001) : 69%| 60%)|
Population rurale en % (2020) : 41% 37% Intensification productivité et durabilité de l'agriculture
Croissance de la population rurale (2001- % de pauvres en zone rurale CEDEAO
2020) : 2% 3%((1998): 61%| Utilisation engrais (kg/ha) : 32 8,2
VA agricole/population agricole (US §) :
& pop & s %) 114 199 VA /travailleur (US §) : 326 523
VA Industrie + services/habitants des % de pauvres en zone urbaine ‘Taux annuel de déforestation
zones urbaines (US §) : 650 575 [(1998): 48%fen % : -1,0% 1,6%)
Part des cultures dans le chiffre d'affaire (productions Part des spéculations dans le chiffre d'affaire (élevage)
végétales)
. Mmangues %
Mmanioc 19, 9 0% peaux 29, bovins (33%)
fruits divers 19, i
sésame 19, b porcins 29,
. arachide % ovins 39
haricots, pois 1% 5%) o 3%
mais 4%, gibier 6%
légumes 59, caprins (6%)
sol :
rgho (6%) oeufs (8%) lait (19%)
iz (8%) & )
Péche contine. .. poulet (11%)
mil (18%)
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